

В 72-ой иркутской школе заканчиваются строительные работы

Реконструкция завершается. В 72-ой иркутской школе, которая была признана аварийной, заканчиваются строительные работы. Около 350 миллионов рублей и более двух лет понадобилось на то, чтобы здание, которое было построено в 1879 году, привести в соответствие техническим нормам и эстетическим представлениям.

Накануне в школе побывали представители городской администрации - поторапливали строителей.

Два года, как учебный процесс здесь замер, зато строительный, пожалуй, в самом разгаре. Да и рабочих сейчас здесь почти столько же, сколько учеников. 200 человек спешат закончить объект, сроки поджимают. Уж и с администрации пожаловали - проверить, успеют ли к назначенному? И действительно ли - все лучшее детям?

Впрочем, по сравнению более чем с вековой историей этого здания, здесь все современное. Но и о сохранении старины не забывают. Уникальная лепнина в актовом зале доставила забот строителям. Ее пришлось снять, так как балки были в аварийном состоянии. Тем не менее, расставаться с украшениями памятника архитектуры федерального значения не стали. "Мы заменили полностью все перекрытия, сняли, подготовили новые формы. Мы сегодня приступаем к разбивке и креплению декора - то, что повлекло отсрочку на полгода", - сказал Алексей Толстиков, руководитель МУ "Управление капитального строительства г. Иркутска".

Но больше шансов на отсрочки нет. Пока идет ремонт, школьников распределили по трем другим школам города - гостеприимным, но все же условия стесненные. Поэтому врио мэра непреклонен: после зимних каникул основное здание школы должно быть готово. "Здесь должны стоять парты, оборудование. И мы решим, будем ли запускать детей. С 2007-го у нас время измерялось годами, потом месяцами, сейчас днями, а с 10-го числа мы будем часами измерять", - говорил Андрей Лабыгин, врио мэра г. Иркутска.

Вторая пусковая очередь строительства - термин для Иркутска уже привычный - должна быть сдана к новому учебному году. Речь идет о пристрое к старому зданию. В нем будет спортзал, пищеблок, столовая, мастерские. Кроме того, предстоит территорию благоустроить. И все с учетом стилистики исторического объекта.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 2155 16.12.2009, 11:31 256
URL: <https://babr24.com/?ADE=82842> Bytes: 2135 / 2135 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта